

LEADERSHIP SCHOLARSHIP APPLICATION

Graduation Date

The Mississippi Gulf Coast Community College Leadership Scholarship is a full-tuition scholarship open to students who, during their senior year in high school, served as *Student Body President or Senior Class President*, achieved *Gold Award as a Girl Scout or Eagle Scout Rank as a Boy Scout*. To remain eligible for the scholarship, student must maintain a 2.5 grade point average while enrolled in 15 or more hours per semester. Scholarship is renewable for up to four consecutive semesters, including summer. **Priority deadline is April 1.**

Please check the campus in which you plan to attend and mail or email it to the Financial Aid office at the address provided:

Jackson County Campus

Name of Applicant (Please Print)

P.O. Box 100, Gautier, MS 39553 jc.finaid@mgccc.edu Harrison County Campus 2226 Switzer Road, Gulfport, MS 39507 hc.finaid@mgccc.edu Includes the Bryant Center, Keesler AFB, Navy Base & West Harrison Perkinston Campus
P.O. Box 548, Perkinston, MS 39573
pk.finaid@mgccc.edu
Includes George County

GCID

Title

Date

Title

The person above is an applicant for the Mississippi Gulf Coast Community College Leadership Scholarship.

THE AREA BELOW TO BE COMPLETED BY A HIGH SCHOOL OFFICIAL NOT THE APPLICANT

Name of High School

This is to certify that during their senior year, the applicant for the Mississippi Gulf Coast Community College Leadership Scholarship served as the **Student Body President** or **Senior Class President**.

High School Counselor/Principal Completing this Form (Please Print)

Signature of High School Counselor/Principal Completing this Form

BSA or GSA Official Completing this Form (Please Print)

THE AREA BELOW TO BE COMPLETED A BSA SCOUT EXECUTIVE OR GSA PROGRAM DIRECTOR

This is to certify that the applicant for the Mississippi Gulf Coast Community College Leadership Scholarship has competed the requirements and received **BSA Eagle Scout Rank** or the **GSA Gold Award**.

Signature of BSA or GSA Official Completing this Form	Date

Mississippi Gulf Coast Community College is an Equal Opportunity Employer and welcomes students and employees without regard to race, religion, color, national origin, sex, age or qualified disability in its programs and activities. For further information, contact the Compliance Officer, P.O. Box 609, Perkinston, Mississippi 39573, telephone number 601-528-8735, email address <u>compliance@mgccc.edu</u>.